

成都兴城集团是目前成都市属规模最大、市场

近年来,兴城集团积极践行"精工善成、兴城弘

(一)寻古蜀之韵,承历史人文之魂

撞,涵养出和谐包容、开拓创新的社会精神内核。特 内在基因。在新的时代内涵下,更是将精益求精、严 成为东部新区这片热土的拓荒者、开创者,这与兴城 谨专注、爱岗敬业、持之以恒等精神,内化为企业素 最初成立的使命一脉相承。 养,助力成都高质量发展。

在兴城的企业文化里,有着延绵千年的历史基 因,继承了这片土地上生生不息、蓬勃创新的伟大精 展、国企担当逐步完成从萌芽、成长、升华三个阶段, 神,筑牢了企业文化的根和魂,在探索与实践中不断 孕育企业文化的发展完善。

(二)把城市之脉,聚兴城发展之势

成都兴城集团"精善文化"精善文化的成长主要 经历了两个历史发展阶段。

第一发展阶段:2003年9月,成都市政府通过了 化的继承及发扬,着力匠心精神的传承与创新,着力

《关于我市近期重大城建项目的实施意见》, 明确了 成都向东、向南的发展战略,并组建了成都兴城集团

提高核心竞争力,着眼于提高职工队伍整体素质,着 眼于提高集团向心力和凝聚力,精准洞察政策红利 和发展机遇,科学研判市场走势和投资风险,在不断 变幻的国际国内经济环境下, 找准自身定位和发展

(三)抓发展机遇,扬国企担当之范

的国际门户、产业新城和城市永续发展新空间。目前, "东进"战略思路日渐清晰,简州、淮州、空港新城建设

协调、绿色、开放、共享"新发展理念,再次扬帆远航,

在这一过程中,"精善文化"精善文化再次被赋予 了深刻的国企担当内涵:要做就做最好,对每一个作 品精雕细琢,对每一次挑战从容独立,对每一项任务 便在这历史悠久、辉煌灿烂、人文荟萃的巴蜀大地上勤勉务实,对每一个目标执着专一,摒弃浮躁虚华、浅

> 至此,"精善文化"精善文化于历史潮流、兴市发 兴城在面对新时代、新机遇、新挑战的时代背景下,企 业文化的丰富内涵由此完整。

在精善文化建设历程中,兴城人始终着力天府文

(一)思想引领,明确责任,奠定精善文化坚实基础 以提升企业的凝聚力和向心力为目标,坚定员工 开拓创新、艰苦创业的决心,锻造员工精益求精、追求 商 完美的精神,为精善文化的培育和形成奠定坚实的

(二)突出特色,构建体系,清晰精善文化丰富内

化建设中的优秀文化基因进行系统挖掘、整理和提 炼,总结形成了以"精心谋事、精细做事、团结共事、极 致成事"为基本内涵的精善文化。

基础,要从实际出发,做到方向对,目标明,策略准;对 稳健;善于思考,解放思想,开阔视野,拓展思路,制定

精诚善同,是干好工作的根本保证。"同心山成 名度和美誉度。 玉,协力土成金",团结才能出战斗力、出凝聚力、出生 产力。在沟通交流中增进理解,在协调配合中加深信 聚力。 任,在相互支持中形成合力;心往一处想,力往一处 成都兴城集团始终以社会主义核心价值观为指 了企业品牌力。 聚,劲往一处使,团结一心、攻坚克难,形成"一心一意引,以创新创造、优雅时尚、乐观包容、友善公益的天 谋发展、同心同德干事业"的和谐局面。

力和勇气,是对质量的精益求精、对工作的一丝不苟、 心致志,坚定信心、持之以恒,执行任务不找借口、完

企业愿景:一流的城市建设者,卓越的城市运营

企业使命:创造宜居生活,开启城市未来 企业核心价值观:精工善成,兴城弘业 企业精神:科学兴城、实践兴城、和谐兴城

精耕善做,是干好工作的关键核心。"天下大事, 化,升华企业品牌形象,树立其他任何企业都无法复 生,储备人才、用好人才,形成人才梯队。建立差异化 必做于细",成就一番事业,必须从细微之处入手。精制的品牌优势和核心竞争力。近年来,成都兴城集团的薪酬分配办法,拉开绩效薪酬差距,充分体现"多劳 细一种精神状态,一种工作作风,一种敬业态度;对待 积极践行"精工善成、兴城弘业"的企业核心价值观, 多得"的正向激励。 工作细致周全、有条不紊,对待过程细心把控、严格落 致力于城市开发建设,打造城市新名片,在助推区域

位推进公开竞争、择优聘用,逐步建立起合理的管理 工、文化旅游三个千亿级,医疗健康、资本运营和资 有力带动了当地经济的发展,点亮了农村居民的现 "精善"文化,是培育成都兴城集团独有品牌文 人员流动和岗位交流机制;大力引进名校优秀毕业 产管理两个百亿产业板块的跨越转型,逐步从"政府 代化乡村生活。2016年6月,集团荣获成都市委、市

通过精善文化对管理制度的补充,可以更好规范 提档升级。目前集团拥有二级全资及控股子公司12 运营,创造性的服务了城市大局。 实,做到目的明确,目标细化,标准量化,要求精细,制 经济发展、提升城乡环境品质等方面充分发挥了示 集团内部管理,使得员工能够逐渐渗透文化的精华, 家,参股公司7家,三级子公司及参股公司57家,员 范引领效应,充分扩大了成都兴城集团在社会的知 自觉遵守和履行社会职责,让集团内部管理更加人 工 12000余人。并于 2017年底以总资产 1245亿元, "创造宜居生活,开启城市未来"的企业使命,秉持"科 建设精善企业文化不仅仅是高层领导的任务和责 性化和全面化。集团组织结构在其文化的核心理念 营收365亿元成为唯一入围中国企业500强的成都 学兴城、实践兴城、和谐兴城"的企业精神,让"筑精 影响下,不断地实现"至精"状态和"至善"境界。

成效二:规范管理,创新驱动产业升级,有效塑造

府文化为导向,把精善文化和传统文化相结合,通过 定位、战略和思路,明确集团的发展方向、目标和路 社会主义思想、党的十九大精神以及省市党代会精 将农田遍布的乡村建设成为成都极具城市功能和承 精业善成,是干好工作的最好体现。精业执著、追 构建融制度、安全、廉洁、道德、榜样、活动文化为一体 径,规范工作运行、优化办事流程,进一步加强集团管 神,坚持党建引领、夯实基础、丰富载体,在重大项目 载能力的城市副中心,在发掘与创造中赋予城市空 求成功是一种理想境界,是攻坚克难,砥砺奋进的定 的企业文化体系,将"精工善城、兴城弘业"的核心价 理体系、内部管控和风险防控体系建设。秉持精善文 上开展支部共建,成立"党员突击队""党员先锋队", 间新的形态,展示成都城市新发展理念的新轨迹。

投融资平台"发展成为成都规模最大、市场化程度最

-成都兴城投资集团有限公司创建四川省企业文化建设示范单位纪实

市属国企,提升了品牌影响力。 成效三:践行国企使命担当,积极履行社会责任,

建设到产业协同的拓展,从片区开发到整体运营的

集团党委认真贯彻落实习近平新时代中国特色 630亿元,建设56平方公里的成都南部和东部新区,

政府表彰的"'4.20'芦山强烈地震成都市灾后恢复重 高的"国际化城市综合开发运营商",实现了从载体 建先进单位"称号,充分发挥了灾后重建主力军作用。 成效四: 奋发有为, 以匠心精神投入城市建设与

> 追寻"宜人成都"的城市梦想,成都兴城集团牢记 品,创廉洁,保安全"的文化信仰成为企业广泛传承的 建设理念,将巴蜀文化融合于城市建设中。

以开拓进取的精神勇担新区拓土重任,累计投资

设计理念,精心打造了天府国际金融中心、天府会议

成都七中高新校区、成都树德外国语学校等300多所 中小学、幼儿园、农贸市场等片区配套设施,提升了成 \$\$教育品质,传递了文化教育新活力。

致力于精心打造社区公共配套设施,先后完成南 部新区起步区(15.6平方公里),东部新城三圣、东站 †区(约 12 平方公里),以及天府新区"三纵一横"一

石湿地等城市旅游新地标,已建成 88 公里锦城绿道 和 1200 万平方米城市湿地,新添"绿满蓉城、花重锦 叶茂 官"的城市绿韵,筑牢蓉城的良好生态本底。

'精工善成,兴城弘业"。"精"就是精益求精、技术精 甚,是一种科学精神;"善"是一种人文情怀,善达天

人"之意,彰显"诚爱精勤,善行于微"的国企为民服务 理念。"善"是完美的境界,其昭示一种永不止息、创新 超越的进取心态,是一种对完美完善境界的追求,也 为成都兴城集团经营管理起到了不可估量的作用。

启示二:坚持改革创新,才能激发精善文化活力

企业文化建设要始终坚持传承创新,与时俱进。 任,更是与每一位员工的工作职责息息相关。企业文 化建设难免遇到困难,目的就是要在困难条件下考 验意志,锤炼品质,激活迎难而进、以苦为乐的民族 精神,从这个角度讲,精善文化建设的过程比结果更 企业核心价值观,立足锦绣巴蜀,放眼全球。3 重要。不为退缩找借口,只为前进找理由,心若在、梦 "一流的城市建设者,卓越的城市运营商"! 就在,成功就不遥远。现阶段,基于复杂多变的市场景,大力开拓城市科学规划建设,承担城市经 环境以及日趋多样化的发展需求,在精善文化的指 产业发展,服务社会医疗体系普及,为社会 导下,集团员工的工作气氛与风气趋于一致,可以朝 价值和幸福,为人类的和谐发展披荆斩棘、保

市国资系统"双强六好"基层示范党组织,多 党务工作者获得省、市和市国资系统优秀荣

要企业全体员工的共同努力,甚至还需要几个 导人的共同坚持。要实现基业长青的理想, 化专注与坚持。这种专注与坚持体现在对处 的不懈追求中,对未来的不断探索中,对企 的默默奉献中。成都兴城集团是一个有着 和宏伟愿景的企业,将恪守"精工善成、兴城





























